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Anzahl der Achsen 2

Leistung 110 KW / 150 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro VI

Basisfahrzeug Mercedes Sprinter

Motordetails 2,0 L 415 CDI

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 789 cm

Gesamtbreite 235 cm

Höhe 298 cm

Innenhöhe 198 cm

Aufbauart Integriert

Masse in fahrber. Zustand 3489 kg

techn. zul. Gesamtmasse 4430 kg

Zuladung 941 kg

Infrastruktur WC

Liegeflächen Einzelbett (207x90+ 202x90)
Hubbett (197x145)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 450 cm

Anhängerlast (gebremst) 1450 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Alde Warmwasser

Kühlschrankvolumen 153 l

Wasservorrat 180 l

Wasservorrat (ink Boiler) 10 l

Abwassertankvolumen 150 l

Batterie 80 Ah

Polster Bogota

Farbe weiß

L-Sitzgruppe

Einzelbett, Hubbett
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– Basis Alu-Glattblech in Carrara Weiß Super-Leichtbau Chassis (SLC) Tiefrahmenchassis mit Durchladefunktion
6-Gang-Schaltgetriebe 92 l Kraftstofftank 22 l AdBlue Tank Außenspiegel abgehängt in Wagenfarbe, elektrisch
beheiz- und verstellbar, inkl. Weitwinkelspiegel Chrom-Ausführung Bug (Kühlergrill- / Nebelscheinwerferblende)
LED-Tagfahrlicht und LED-Blinker im HYMER-Scheinwerfern integriert Komfort-Sicherheitsfahrwerk Motor-
raumdämmung und Unterbodenverkleidung Fahrerhaus Schmutzfänger an Vorder- und Hinterachse Verstärkte
Vorderachse Vorbereitung Anhängerkupplung Regensensor 16” Stahlfelgen mit Radvollabdeckung und Ganz-
jahresbereifung Cupholder anstelle Ablagefach ECO-Start-Stop-Funktion Elektrische Parkbremse Fahrer- und
Beifahrerairbag Getränkehalter Fahrer- und Beifahrerplatz Halbautomatische Klimaanlage TEMPMATIC Key-
less Start (Start-Stop-Taste für komfortablen Motorstart) Multifunktionslenkrad Offene Ablage Cockpit Bei-
fahrerseite Warmluft-Zusatzheizung elektrisch ABS (Anti-Blockiersystem) / ASR (Antischlupfregelung) / EBV
(Elektronische Bremskraftverteilung) und ESP (Elektronisches Stabilitäts-Programm) Aktiver Brems-Assistent
Aktiver Spurhalte-Assistent Aufmerksamkeits-Assistent Automatische Fahrlichtsteuerung Intelligenter Geschwin-
digkeitsassistent Seitenwindassistent Tempomat inkl. Lenkrad-Multifunktionstasten

– Aufbau: Ansprechende, modernste Außenoptik durch runde Aufbauform in Aluminium-Glattblech Optimale
PUAL-Sandwich-Isolierung Alu/Alu (Wand 34mm / Dach 34mm) Echtglas Seitenscheiben, aufgesetzt Elek-
trische Einstiegstufe, 1-stufig Fahrertür mit elektrischem Fensterheber und Einstiegsbeleuchtung 65 cm Maxi -
Komfort-Eingangstür mit Innenschale, 2-fach Verriegelung, Fenster mit Verdunkelung und Mülleimer Exklusi-
ve HYMER-Multifunktionsrückleuchten in LED-Hybridtechnologie Garagentraglast bis 350 kg (optional 450kg).
Bitte beachten Sie die Achslasten. Große Garagentüren in Fahrtrichtung rechts und links Hochglanz Kühlergrill
mit Chrom-Zierstreifen Modernes 3D Heckdesign isoliert mit integrierten Leuchten Beheizter Doppelboden inkl.
Kellerfächer GFK Dachbeschichtung GFK-Leichtbauboden mit XPS-Isolierung (Boden 41mm) Großes Durch-
ladefach mit beidseitigem Zugang von außen inkl. extra tiefem Kellerfach und Zugriff von innen Dachlüfter
40 x 40 cm mit Verdunkelungsrollo und Mückenschutz über Hubbett HYMER Panorama-Kurbeldachlüfter 80
x 50 cm, doppeltverglast mit LED-Beleuchtung im Wohnraum Klarglas-Dachlüfter 40 x 40 cm mit Verdunke-
lungsrollo und Mückenschutz über Heckbett(en) Ausstellfenster im Heck in Fahrtrichtung rechts und links inkl.
Verdunkelungsrollo und Mückenschutz

– Ausbau: Pilotensitze in Wohnraumstoff, dreh-/höhen- und neigungsverstellbar mit 2 Armlehnen Komfort L-
Sitzgruppe mit Loungepolstern und 2 integrierten 3-Punkt-Gurten Luxus-Tisch 360° drehbar, längs und quer
verschiebbar Fliegenschutzrollo an der Eingangstür Faltverdunkelung im Fahrerhaus aus hochwertigem plissierten
Stoff

– Wohn- und Schlafraum & Beleuchtung: Multifunktionale ergonomische Möbelelemente Hubbett manuell ab-
senkbar Schlafkomfortsystem mit Tellerfederrost und Mehrzonen-Kaltschaummatratze für Hubbett Schlafkom-
fortsystem mit Tellerfederrost und Mehrzonen-Kaltschaummatratze(n) für Heckbett(en) Ambient-Light-System:
Mehr-Ebenen Lichtsystem mit dynamischer und individueller Steuerung der Beleuchtung (inkl. Lichttemperatur)
sowie stimmungsvoller Sockelbeleuchtung Beleuchtung dimmbar (über Taster) Komplette LED-Innenbeleuchtung
LED-Thekenbeleuchtung Nachtbeleuchtung mit Wechselschalter

– Multimedia Radio-/TV-Vorbereitung inkl. 12 V und 230 V Steckdose, 2 Lautsprecher Fahrerhaus, 2 Lautsprecher
Bugbett, 2 Lautsprecher im Heck, Radio- und DVB-T2 Antenne DAB Radio MBUX 10,25” Multimediasystem
mit Rückfahrkamera, Sprachsteuerung und Touchscreen

– Stoffkombination Bogota

– Möbeldekor Grand Oak

– Installation & Technik Gas-Warmwasserheizung (inkl. Booster im Fahrerhaus) inkl. Armaturenbrettkonvektoren
LCD-Bedienteil für die Heizung HYMER Connect zur Steuerung und Überwachung smarter Fahrzeugfunktionen
über die HYMER Connect App 7 Zoll Touch-Display zur komfortablen Steuerung und Kontrolle von smarten
Fahrzeugfunktionen Extra tiefer Gaskasten für einfachen Gasflaschenwechsel mit komfortablem Zugang durch
Außentüre HYMER-Smart-Battery-System 2.0: Batteriemodul Aufbau 80 Ah LFP (Gesamtkapazität 80 Ah)
Ladebooster für sicheres Laden der Aufbaubatterie während der Fahrt (bis zu 70 A) Doppel-USB jeweils an
Sitzgruppe und in Beifahrerschränkchen 180 l Frischwassertank isoliert und beheizt (20 l in Fahrstellung) 150 l
Abwassertank isoliert und beheizt Elektrische Abwassertankentleerung mit Schalter am Armaturenbrett

– Küche: Apothekerauszug Küchen-Schubladen mit Soft-Close-Funktion und Besteckeinsatz Extra breite, frei ein-
teilbare Küchenschubladen 153 l Jumbo-Kühlschrank Extra tiefes Spülbecken mit eingepasstem Schneidebrett
und hohem Wasserhahn Großer Kocher mit Glasabdeckung und Frontbedienung Struktur-Wandverkleidung als
Spritzschutz
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– Badezimmer Milchglas-Dachlüfter 40 x 40 cm mit Verdunkelungsrollo und Mückenschutz im Bad Milchglas-
Dachlüfter 40 x 40 cm mit Verdunkelungsrollo, Mückenschutz und integrierter Kleiderstange über der Dusche

– Gewichtsangabe (Die tatsächliche Masse des Fahrzeugs, d.h. die Masse in fahrbereitem Zustand zuzüglich aller
bestellten und werkseitig verbauten Sonderausstattung beträgt 3514 kg.)

– Riffelblechboden, Filzverkleidung und 2 zusätzliche Zurrschienen in Heckgarage

– Gas-Warmwasser-Garagenbodenheizung

– elektrische Verriegelung Fahrertür über Funkschlüssel

– Preisinformation (Dieses Fahrzeug wäre kurzfristig für Sie verfügbar. Gerne sprechen wir über Ihre Ände-
rungswünsche und erstellen Ihnen Ihr individuelles Angebot. Wir freuen uns auf Ihre Anfrage!)

Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.

A
u
ss
ta
tt
u
n
g • Multifunktionslenkrad, Allwetterreifen, ABS, ESP, Rußpartikelfilter, Notbremsassistent, Spurhalteassistent, Re-

gensensor, Servolenkung, Tempomat

• Doppelboden, GFK-Dach, Heckgarage

• Klimaanlage

• 3-Flammkocher

• Dusche separat

• Radio/Tuner, DAB Radio, Android Auto, Apple CarPlay, Rückfahrkamera

• Lichtsensor, Lithiumbatterie

Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.
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Hymer-Zentrum B1 Dhonau GmbH Fahrzeugverkaufsteam
Kölner Str. 35 - 37 (Kreuzung B1 / B223)
45481 Mülheim an der Ruhr

k caraworld@transfer.syscara.com
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